



常州日报社出版 自办发行 今日4版
国内统一刊号 CN32-0012 第12839号

2019年7月13日
星期六
农历己亥年六月十一

中国常州网
http://www.cz001.com.cn

A版

汪泉在金坛调研时强调

深入贯彻新发展理念 保持持续快速高质量发展

本报讯 昨天,市委书记汪泉在金坛调研时强调,要深入贯彻新发展理念,牢牢把握长三角一体化发展机遇,把加快项目引进、加快项目建设作为主题主线,全力推动金坛各项工作再上新台阶,保持持续快速高质量发展,为全市发展作出新的更大贡献。

汪泉一行首先来到长城蜂巢锂离子动力电池项目现场。该项目计划总投资80亿元,主要从事锂离子动力电池关键材料、电芯和电池系统的研发、生产及销售,一期工程预计今年10月试生产。汪泉还来到北电爱思特锂离子动力电池、信维通信射频模组及零部件、贝特瑞锂离子电池正负极材料项目建设现场,对金坛积极引进新能源汽

车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业高端项目,努力以高质量项目筑牢跨越发展的产业基础,给予肯定。汪泉还察看了建设中的华罗庚中学滨湖校区。该校定位为建设高质量、有特色的国家级示范高中,目前主体封顶,计划于明年6月建成投用。

在听取金坛经济社会情况汇报后,汪泉指出,近年来金坛正视差距,自加压力、克难求进,不断提高发展的质量和总量。今年上半年,围绕“两个更加”创新提升的工作主题,经济发展快、目标定位高、工作举措实、发展空间大,主要经济指标增幅保持全市前列,实现了增幅始终领跑,总量不断进位。

就金坛下一步工作,汪泉要求重点

抓好六方面工作。

一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,对照“守初心、担使命,找差距、抓落实”总体要求,在学深悟透中解放思想、把好前进方向、锤炼过硬本领。旗帜鲜明讲政治,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,充分发挥好党委总揽全局、协调各方的主心骨作用,将中央、省委、市委的决策部署落到实处,提升政府执行力,发挥人大政协职能作用,凝聚各方共识和力量。积极落实中央和省委巡视整改要求,持续推进“一学习两整治”工作,将扫黑除恶专项斗争引向深入,不断增强人民群众获

得感、幸福感、安全感。二是坚持以新发展理念指导,推动高质量发展走在前列。继续紧盯现代产业发展趋势,聚焦“三新一特”产业,确保实现总投资50亿元以上重大项目再突破。坚决淘汰高能耗、高污染产业企业,把低端项目挡在门外。推动金坛经济开发区提档升级,引进一批高端创新平台,提升运作水平和创新能力,集聚高端创新资源,推动更多技术创新成果在园区开花结果。加大人才引进力度,以河海大学新校区建设等为契机,加强与高校院所对接合作,人才共享,尤其是对特别紧缺、特别关键、特别优秀的高端人才,舍得投入,去争去抢,为高质量发展提供智力支撑。(下转A4版)

本报讯 7月11日,开迈斯新能源科技有限公司在武进国家高新区成立,为常州智汽车产业的腾飞注入新的活力。市长丁纯出席活动并讲话。

丁纯指出,开迈斯新能源科技有限公司的成立,是整合国内充电桩行业的一个战略布局,通过利用各方股东的品牌以及技术优势,打造智能充电桩基础设施生态,将大幅推动新能源汽车里程焦虑问题的解决,促进汽车与移动行业增长。

丁纯希望开迈斯公司不断加大研发投入力度,加快建设运营步伐,力争早日实现中国第一的充电桩生产与运营商这一目标。市、区各级各部门

特别是武进国家高新区,真心实意当好店小二,让最优服务成为常州发展永不褪色的金字招牌。

开迈斯公司于今年5月10日由国家市场监督管理总局核准成立,是由大众汽车(中国)投资有限公司、中国第一

汽车股份有限公司、安徽江淮汽车集团股份有限公司三大汽车集团与江苏万帮德和新能源科技股份有限公司合资成立的科技型企业,主要从事充电桩产品的开发、设计、生产、销售与运营。针对电动汽车充电桩及随车充电设施的研发、

生产与销售,建设全国公共、私人充电网络,开展全国充电网路规划、技术研究,打造全国一流的智能充电管理平台。项目总投资40亿元,注册资本8.12亿元。

副市长、武进区委书记李林,市政府秘书长杭勇出席活动。(叶星 马浩剑)

学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神
我市宣传文化系统
举行知识竞赛

本报讯 为贯彻落实习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神,昨天上午,全市宣传文化系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神知识竞赛决赛在市行政中心举行。经过初赛选拔,全市有8支参赛队伍脱颖而出进入决赛。

决赛分初露锋芒(必答题)、同舟共济(共答题)、争分夺秒(抢答题)、勇攀高峰(风险题)4个环节,8支代表队同场竞答,展开激烈角逐。最后,市委网信办代表队获一等奖,钟楼区委宣传部代表队和常州广播电视台代表队获二等奖,市委宣传部代表队、常州日报社代表队、天宁区委宣传部代表队、社科联代表队和武进区委宣传部代表队获三等奖。(常宣 秋冰)

我市举办学习强国
通讯员培训班

本报讯 昨天下午,市委宣传部在行政中心举办“学习强国”学习平台通讯员培训班,进一步提升全市通讯员稿件撰写水平、信息获取和报送能力。

来自各辖市区委宣传部通讯员管理员,市委直属党委各单位、市级机关工委所属各单位、市教育局、在常院校、市主要媒体和各乡镇(街道)通讯员负责人等近200人参加培训。

本次培训班邀请“学习强国”江苏学习平台首席编辑高仁泉作专题辅导。

据了解,我市目前已搭建“学习强国”通讯员组织架构,建立了48家供稿链路。(下转A4版)

总投资40亿元

开迈斯新能源科技有限公司成立

本报讯 昨天,我市召开全民参保工作推进会,推动全民参保计划全面实施,促进各项社会保险应保尽保。市委常委、常务副市长曹佳中出席会议并讲话。

会上下发了《常州市全面实施全民参保计划工作方案》。《方案》紧密结合我市全民参保三年行动计划,突出精准定位,以数据比对精准锁定扩面资源;突出分类施策,对依法参保群体强制参

保,其他群体引导参保,突出创新服务,对部分行业实施优先参加工伤保险,对部分困难人群予以扶持补助,突出平稳和谐,以帮助企业规范劳动关系,促进企业健康发展为落脚点,统筹好企业发展、职工权益、基金运行三方关系。重点做好完善落实参保缴费政策、建立数据动态管理和分析应用机制、加大核查监管力度、创新提升经办服务模式等方面工作,确保到2020年底各项社会保

险基本实现法定人群全覆盖。

自2018年我市启动全民参保三年行动计划以来,各项目标任务顺利推进。去年,全市养老保险净增参保8.5万人,为历史新高。今年上半年,全市养老保险新增参保缴费8.4万人,净增2.2万人。

会议从提高认识、转变观念、综合施策、切实履责四方面,对下一步推进全民参保工作提出要求。(常人社 韩晖)

我市深入推进全民参保计划

确保明年底各项社会保险 基本实现法定人群全覆盖

本报讯 昨天,我市召开全民参保工作推进会,推动全民参保计划全面实施,促进各项社会保险应保尽保。市委常委、常务副市长曹佳中出席会议并讲话。

会上下发了《常州市全面实施全民参保计划工作方案》。《方案》紧密结合我市全民参保三年行动计划,突出精准定位,以数据比对精准锁定扩面资源;突出分类施策,对依法参保群体强制参

保,其他群体引导参保,突出创新服务,对部分行业实施优先参加工伤保险,对部分困难人群予以扶持补助,突出平稳和谐,以帮助企业规范劳动关系,促进企业健康发展为落脚点,统筹好企业发展、职工权益、基金运行三方关系。重点做好完善落实参保缴费政策、建立数据动态管理和分析应用机制、加大核查监管力度、创新提升经办服务模式等方面工作,确保到2020年底各项社会保

险基本实现法定人群全覆盖。

自2018年我市启动全民参保三年行动计划以来,各项目标任务顺利推进。去年,全市养老保险净增参保8.5万人,为历史新高。今年上半年,全市养老保险新增参保缴费8.4万人,净增2.2万人。

会议从提高认识、转变观念、综合施策、切实履责四方面,对下一步推进全民参保工作提出要求。(常人社 韩晖)

既有住宅加装电梯

经开区出台具体工作方案

本报讯 记者昨天从常州经开区建设局获悉,《常州经济开发区既有住宅加装电梯工作方案(试行)》已于近日正式出台实施。

据了解,《方案》遵循“业主自愿、充分协商、因地制宜、自主实施、依法合规、确保安全”的基本原则,对各部

门职责、建设主体、资金筹集、工作流程等均进行了明确和细化。

据了解,根据初步统计,经开区上世纪90年代以后无电梯的既有住宅约509栋,1474个单元。

《方案》首先明确既有住宅加装电梯项目的建设主体为本幢或本单

元出资电梯的全体业主,建设主体可以通过推选业主代表或选择社会服务机构作为代理人办理相关手续。同时,因老旧小区建造年代久远,房屋结构老旧等问题,关于是否具备加装电梯的条件,需在业主达成初步意向后,

(下转A4版)

请家庭困难的大学新生注意:

多种资助政策助你上大学

据新华社兰州7月12日电(记者白丽萍)目前,高考录取工作正在进行,一批新生即将步入大学校园。我国在本专科教育阶段,是目前各学段中资助政策最完善的学段,已建立起通过国家奖学金、国家助学金、国家助学贷款、勤工助学、学费减免、绿色通道等多种方式并举,实现高校家庭经济困难学

生入学“三不愁”,即:入学前不用愁、入学时不用愁、入学后不用愁。

教育部12日在兰州举行的新闻发布会上采访活动上,教育部财务司介绍,入学前,带着录取通知书,家庭经济困难学生可以向当地的学生资助部门申请办理生源地信用助学贷款,用

来缴纳学费和住宿费,上学期间的利

息由国家负担。中西部地区家庭经济困难的新生,还可以申请新生入学资助,获得路费补助。

新生入学时不用愁,大学新生报到

现场都会开通绿色通道,建档立卡、低

保、特困救助供养、孤儿、残疾或者其他

家庭经济困难的学生,可以申请通过绿

色通道,办理入学手续。(下转A4版)

息由国家负担。中西部地区家庭经济困难的新生,还可以申请新生入学资助,获得路费补助。

新生入学时不用愁,大学新生报到

现场都会开通绿色通道,建档立卡、低

保、特困救助供养、孤儿、残疾或者其他